

Velikonoční setkání seniorů

V úterý 4. dubna od 13:00 hodin zve komise pro seniory města Strakonice do Domu kultury v Strakonících na velikonoční setkání se soutěží o nejlepšího beránka. Příjem beránků od 12:30 hodin. K poslechu i k tanci zahráje Malá muzika Nauše Pepíka. Vstup zdarma. Více informací u předsedkyně komise pro seniory Marcely Štverákové, tel.: 602 340 099 a v infocentru pro seniory.

Komunitní plánování na Strakonicku

Rozvoj sociálních služeb je téma, které má na Strakonicku svou zvláštní pozornost již od roku 2011. Od té doby se poskytovatelé, zadavatelé i uživatelé sociálních a doprovodných služeb společně s veřejností pravidelně setkávají. Na jednáních pracovních skupin diskutují nad aktuální situací v této oblasti a definují, čemu je třeba věnovat pozornost. Nejsou to jen služby, které klientům chybí, ale i ty, které již fungují a je třeba je udržet.

V Akčním plánu rozvoje sociálních služeb pro ORP Strakonice na rok 2023 najdete přehled těchto služeb. Dokument je důležitým podkladem pro rozvoj sociálních i doprovodných služeb na Strakonicku, také je jeho existence nezbytnou podmínkou pro zajištění financí samotných sociálních služeb.

Jeho cílem je zmapovat aktuální potřebu sociálních služeb a nastavit tak jejich složení, které bude odpovídat potřebám uživatelů. Akční plán je k dispozici na www.sossumavsko.cz a <https://www.strakonice.eu/content/socialni-sluzby-na-strakonicku>.

Sestavení akčního plánu bylo podpořeno městem Strakonice.

Všem děkujeme za spolupráci!

SOS Šumavsko, z. ú.,
realizátor projektu
město Strakonice, partner projektu

Ztráty a nálezy

V měsíci lednu byly nalezeny tyto věci:

10. 1. jízdní kolo, 18. 1. dětské jízdní kolo, 20. 1. klíč, 24. 1. peněženka, 6. 2. 2x jízdní kolo.

Informace o postrádaných předmětech dostanete na podatelně městského úřadu.

Nový kabát v MŠ Stavbařů aneb Strípky ze školky



Výlet dětí do Sladovny v Písku

foto: archiv MŠ

Jistě nikdo nepřehlédl změny, které se udály v naší školce.

Již o hlavních prázdninách 2022 začala rekonstrukce budovy, kterou čekalo za-teplení, osazení nových oken s instalací venkovních žaluzií a nový kabát. V interiéru byla instalována rekuperační jednotka se vzduchovým potrubím, což má zajistit úsporu nákladů na provoz budovy.

Ve školním roce 2022/2023 budovu ob-sadili dělníci a tím byla naše škola částečně změněna na staveniště, což její chod omezi-lo hlavně v zahradních prostorách.

Dané úpravy přesto nezměnily vzdělá-vání dětí, a i v těchto náročných podmínkách byl chod školy zcela zajištěn.

Nechyběli jsme na programech, které nám naše město přichystalo. Zúčastnili jsme se akcí: Poznej sporty, Sportem proti rakovině, Václavská pouť.

Na podzim jsme absolvovali výlet do Sladovny Písek, zúčastnili jsme se vánočního tvoření v muzeu. Vyvrcholením byl vánočně laděný program, který učitelky s dětmi nacvičily a pak předvedly seniorům a zdravotně postiženým v klubovně sdružení.

Nezapomněli jsme ani na rodiče a prarodiče dětí, kterým jsme přichystali kreativní „Podzimní dýňování“ a klasickou „Vánoční besídku“.

Nechyběly další aktivity: pravidelné batůžkové dny, divadelní představení,

vzdělávání s angličtinou, či objevování nových výtvarných technik s využitím ne-tradičního materiálu, experimenty s barvou a různými materiály. Všechny akce nám umožňují těsnější a rychlejší navazování kontaktů nejen s rodiči, prarodiči, ale i s další strakonickou veřejností.

Školní rok ještě není u konce, další akti-vity na nás stále čekají. A co to bude? Jed-né, co na to můžeme odpovědět: „Ve školce se nenudíme, stále něco vymýšlíme.“

Lenka Fialová,

MŠ Školní, pracoviště Stavbařů

ZŠ DUKELSKÁ Strakonice

trída s rozšířenou výukou matematiky a přírodovědných předmětů

MATEMATICKÁ TŘÍDA

Šikovný páťáku!

Baví tě matematika, počítače, přírodopis?

Máš rád pobytová soustředění, stmelovací akce?

Rád se účastníš nejrůznějších soutěží?

Cítíš se lépe v malém kolektivu?

Přihlásit se můžete: posta@dukelska.strakonice.cz,
☎ 723 038 482

Přijímací řízení: 12.4.2023, 8:00

Více informací na www.dukelska.strakonice.cz